

用爱护航新学期

校长赠你暖心祝福



9月1日,新学年新学期又如期而至,岛城各中小学都陆续开学,校内校外呈现出一派井然有序的忙碌景象,迎接新生、防控疫情、爱心育人……校园的每一个角落都已经铺上了成长的画布,每个学生家庭都为之理好了出发的行囊。此时此刻,满怀朝气再次踏上新的起点,青岛早报教育周刊特邀请岛城中小学校长寄语新学期,与全市师生、家长共勉,一起用智慧、活力和热情,孕育希望、收获未来。

从礼贤向未来
成为更好的自己

青岛九中校长 孙睿

“四时俱可喜,最好新秋时。”在这清气入骨、明丽高远的金秋时节,我们迎来了新的学年。鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由,恰同学少年的你们风华正茂,理应也在礼贤的滋养下披荆斩棘,竞一番自由,争一片天地。“劝君莫惜金缕衣,劝君惜取少年时。”新学期,希望同学们见贤思齐立大志——以礼贤八位院士为榜样,心中有梦想,脚下有力量,不驰于空想,不骛于虚声;立己达人明大德——心中有大爱,脑中有智慧,勤读力耕,进德修业;家国天下成大才——涵育家国情怀,锻造拼搏精神,踔厉奋发,赤心报国;无问东西担大任——不忘初心使命,擦亮青春底色,立德立言,躬身而行。

从礼贤,向未来。愿同学们都能成为更好的自己!成为中华民族伟大复兴的新一代的建设者和接班人!

新学期发现
更好的自己

青岛电子学校校长 崔西展

秋水蒹葭,秋风送爽,满怀着喜悦的心情,同学们又迎来了新的学年,即将投身到新学期充实又愉悦学习生活中去。劝君惜取少年时,希望同学们谨记“勤奋、严谨、和谐、进取”的校风,精通一项专业技能,具备一项艺体特长,培养一种情趣爱好,奋力追逐梦想。

勤是甘泉水,学似聚宝盆,希望同学们在接下来的学习、生活中,能够不断坚定自己内心的方向与追求,善待他人、善待自然,去丰富、去践行、去成长,使自己拥有开阔胸襟和理想情怀,承当起自己应该承当的来自家庭、学校以至社会的使命。希望同学们能在不断获取知识、强化技能的同时,学会批判性地思考,分清真理与谬误、认清现象与本质,这一切创新的源泉。虽然网络时代已至,但我仍然希望大家能养成阅读的习惯,能在新学期坚持阅读经典著作,积极聆听各种讲座,选修更广泛的课程,向不同的老师和同学请教,成为既具有精深专业知识和技能,又具备广泛通用知识和能力的人,更好地迎接未来职业生涯和社会生活中的重重挑战!

走出自己的
高质量人生路

超银学校校长 潘晓莉

2021年9月,青岛超银中学登上国家最高质量榜单——获得了中国质量奖提名奖。谈起超银的高质量,归根到底就是育人的高质量、办学的高质量,给同学们构建了一个高品质的学习环境,为同学们的学习成长乃至生命前程保驾护航。同样,对于我们每位同学,也要找到一条属于自己人生的高质量发展之路。下面这三种品质可以助力大家走向高质量的人生之路。

第一,坚持运动,拥有高质量的身体。健康永远是一切的前提,保持适当运动的好习惯,身体会变得更好,有了健康的体魄,才有良好的状态。第二,保持乐观,拥有高质量的心态。保持一个乐观的心态,保持对世界的热爱,你会发现目力所及,一片阳光。第三,服务社会,拥有高质量的情怀。我们现在努力学习,是为了基于美好,创造美好。上好学校是为了更好的发挥自我价值,服务他人,服务社会。

全面、立体、完整的
成长塑造

青岛市北实验初中校长 马鹏业

新学期,学校坚持走以提升质量为目标的内涵式发展道路,有效落实核心素养,秉承“明礼好学,守正出奇”的校训,为师生的主动发展创造无限空间,办一所“有品”的学校。

学校将在传承中不断创新,从课程、课堂教学、学生评价、学生活动等方面进行改革,继续打造“学立方”教育教学品牌,以将学生培养成立全面、立体、完整的人为目标,促进学生全面、主动、个性发展,提升学生核心素养。在创新中实现改革,紧紧围绕以培养“立体完整”的人这一育人目标,加强对国家课程,地方课程,学校课程的整合再造,打通三级课程的界限,形成以促进学生发展为中心,以提升学生的核心素养为目标,从科学素养、人文素养、身心健康、艺术审美、多元文化、实践创新等六个维度,构建起既有面向全体学生的基础型课程、又有面向部分学生的拓展型课程,还有面向个体学生的特需课程的立体化、全方位、多层次的“学立方”学校课程体系。

陪你生动发展
幸福成长

太平路小学校长 刘晓娟

青岛太平路小学是一所精致而温暖的学校,全体太平人满怀对教育的初心和热爱,为“给孩子一个幸福而有意义的童年,办一所让师生难以忘怀的学校”而努力着,奋斗着,幸福着……新学期,祝愿孩子们“三有三会三热爱”:有敬畏、有责任、有自律;会学习、会读书、会劳动;爱上一个榜样、爱上一门学科、爱上一项运动,德、智、体、美、劳全面发展,做生动发展、幸福成长的精致太平少年!

希望老师们满怀“爱”的力量,用责任、智慧和担当建设精致太平,成就学生成为最好的自己,做有“高的境界、静的状态、智慧行动”的精致太平幸福教师!

新学期做
健身健心的小达人

定陶路小学校长 郭晓霞

四时皆可喜,最美新秋时。经过一个愉快的暑假,我们带着美好的憧憬,迎来了新的学期,开始阳光又快乐的校园生活。新的学期,要有新的气象、新的提高和新的追求。

让我们健身强体。习总书记说:“文明其精神,野蛮其体魄。这里的‘野蛮其体魄’就是强身健体。人生幸福快乐,强身健体十分重。”青岛定陶路小学充分挖掘全国青少年校园排球特色学校的育人优势,扩大、丰富“Volleyball”的意义,为每个孩子全面夯实体质,助力未来成长奠基。

让我们阅读健心。阅读是重要的学习方式,阅读的姿态是最美的风景,希望同学们多读书、读好书,阅读传记故事、经典名著,跟随伟人的脚步找寻生命的意义。我们传承顽强拼搏的排球精神,不怕困难、乐于思考、勤于动脑,在“悦动课堂”中彰显智慧大脑、展示优秀表达、完成优质作业。只要努力,每个人都会进步与成长。

愿同学们携无数期盼全力以赴,以优秀的品格、健康的体格、良好的性格为梦想护航,用自己的努力为党的“二十大”献礼!



扫码入群参与读者互动

早报热线 82888000

本版撰稿 观海新闻/青岛

早报记者 杨健 王彤

图片由本人提供